

## 一个乡村女子的变化

【明慧网】在河北省的一个小乡村，一个女子叫小园（化名），四十多岁。她每天上午一个人赶着上百只羊去村子外边五、六里远处放羊，也不用牧羊犬。

### ■保护婆婆的大法书

小园的公公、婆婆、三个大姑姐等等都修炼法轮功，她看到了婆婆修炼前后的巨大变化。婆婆原先总是病怏怏的，修炼法轮功后，身体健康了，什么活儿都能干了。小园曾经和婆婆去一个大法弟子家看过一次大法师父的讲法录像，感觉师父讲的挺好的。但是她没有走入法轮功修炼。

一九九九年七月二十日中共江泽民集团迫害法轮功，小园的婆家也遭受了严重迫害，两个大姑姐都曾经被非法关押，公公、婆婆多次被骚扰。

有一次村干部逼炼法轮功的人上交大法书籍。婆婆担心怕大法书被他们抢走，小园知道了，就在自行车的后面挂了一个筐把大法书包好放在筐里，上面放上别的东西遮盖着，小园带上干粮，骑自行车就去了自家的玉米地里，当时正是夏天，大热天的，中午就吃带去的

干粮，她在玉米地里呆了一天。大法书被小园完好的保护了下来。

### ■都说小园象换了一个人

小园没有修炼大法，但是她经常听师父的讲法录音。她的大姑姐给了她一个装有师父讲法的小播放器。这几年她家养了很多羊，最多时达到一百多只，她去放羊的时候经常带着播放器，在大洼里她一边放羊一边听师父讲法录音，日复一日，小园听的时间长了，也在悄悄的发生着变化。

以前的小园经常为一点小事就跟丈夫怄气，半个来月不搭理丈夫，也不给他做饭。一次两口子打架，小园还喝了毒药，口吐白沫，去医院抢救才没死。小园娘家妈跟她没少生气，有时她娘家妈看到女儿受气了，就找她婆婆来打架。有时大姑姐回娘家，看到两口子的脸色就知道两人又闹气了。

现在小园可变了，也不跟丈夫怄气了，整天高高兴兴的。今年麦收的时候，她家先收的麦子，大伯哥家两口子也没给她家帮忙，隔了两天，大伯哥家收麦子的时候，小园一点也没计较，主动的去给大伯哥家帮忙。小园的变化，大伯嫂都



看在眼里，和大姑姐说：小园变化太大了，就象换了一个人一样，变的特别好了。

今年三月份，疫情封城前，小园就赶紧到面粉厂多换了几袋白面，给两位大姑姐一人准备了一袋，打电话叫她们赶紧拉走，否则封城了就拉不走了，大姑姐感动的说：小园真象换了一个人一样，原先小园可不这样，过日子手很紧，想让她给别人点儿东西可难了，现在她什么都想着别人。

小园虽然没有正式走入法轮功修炼，但她相信法轮大法就是好，法轮大法真、善、忍的法理在小园的心里已经扎了根儿、发了芽，她明白了要按照真、善、忍标准做一个好人的道理，大法改变了她，使她成为了一个遇事多为别人着想的更好、更好的人。

◇文/河北省大法弟子小晶 根据当事人口述整理

## 真相

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界

100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5400项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮大法网站（[www.falundafa.org](http://www.falundafa.org)）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过，而且仍在读的书！

## 你知道吗？

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过

《转法轮》的人发出的感佩之言。◇



# 四川省遂宁市法轮功学员被迫害简讯

## 遂宁市横山镇两名法轮功学员被派出所及村干部骚扰

遂宁市横山镇派出所警察龚云华及马房乡村干部近日闯到法轮功学员陈容（女、57岁）、马凤琼（女、59岁）家里骚扰，给当事人造成严重的身心伤害。现在马凤琼身体出现病业状态。

## 遂宁市蓬溪县陈姓学员被骚扰

近日，遂宁市蓬溪县一名陈姓（54岁）法轮功学员遭不明人员骚扰。

## 遂宁市多名法轮功学员及家属遭派出所、社区骚扰

今年以来，遂宁高新区法轮功学员严昌素（女、76岁）多次遭派出所、社区骚扰。10月18日，物流港两社区男子又上门骚扰，一进门就对老人拍照，还问她每天去了哪儿，老人答我去买菜。这次是第四次被骚扰。老人连派出所、社区的名字都没弄明白，他们就离开了。

另外，何雪梅（女、71岁）、杨素华（女、76岁）及四位不知姓名的法轮功学员及家人被上门或电话骚扰。电话那边说的都是些陈词滥调的话。据悉，南津路派出所警察拿着六位学员的名单敲门骚扰，结果名单却“意外”掉在一学员家中。

## 遂宁法轮功学员周素群被骚扰

今年10月6日11点左右，一男一女两个警察闯入周素群家中，那个男的问周素群还炼不炼法轮功，周素群问他你说练什么？他就说了不要出去宣传等等，后来就走

了，走时周素群拍着那女的说，在这个特殊时期，要多做好事，不要做坏事。

## 遂宁市法轮功学员漆秀兰被警察骚扰

2022年10月12日下午3点多钟，南津路派出所两个警察和天宫路社区人员，给法轮功学员漆秀兰打电话说：要到你家来。漆说：我又没做坏事，你们一大路一大路的往我家走，骚扰我的正常生活。他们假惺惺的说：对你影响不好，你就到社区来一下，我们见个面就行了。漆去了。警察问：你还在炼法轮功没有？漆说：你们希望我好、还是希望不好？警察说：好就在家炼，不要出去发传单、发资料。我们每个季度都要来问你一下。漆说：千万不要来了，你们不要迫害好人了，给自己选择个好的未来。

## 四川三地警察对法轮功学员吕中正及家人骚扰

9月23日、24日，四川广安市、遂宁市派出所警察先后打电话给吕中正妻子问吕中正在哪里上班。

10月8日，成都警察打电话骚扰吕中正87岁的父亲，老人不记得他说些什么，吓得半夜都不能入睡，打电话给另外两个儿子。

10月15日，遂宁嘉禾派出所社区警察还冒充防疫人员说吕中正8月5日后没有做核酸检测，（其实按防疫部门要求做了的）。遂宁嘉禾派出所、经开区国保警察、社区人员到他妻子工作的单位骚扰、

录像。

10月19日，遂宁经开区王姓警察打电话给吕中正问在哪里，吕中正没有告诉他，王警察气势汹汹，甚至扬言要“天天骚扰”。骚扰人员使用的电话：13882660089；15082532744；18782551571；15882500099；19827675621  
座机（0825）2668020

## 遂宁市冯素英等三名法轮功学员被绑架情况

今年10月10日上午9点多钟，法轮功学员冯素英到市场去买菜，碰见一个熟人，她们在谈做衣服的事，后来又遇见两个同修（一个75岁的陈同修，另一个95岁的彭同修）刚讲了几句话。就被几个穿便衣的绑架到遂宁城南派出所，在派出所对她们搜身后就到冯素英和陈同修家抄家，在冯素英家中抄走了十几本大法书，师父的小法像和一个小播放器，在陈同修家中什么也没抄到。然后回到派出所对她们进行审问。问冯素英还炼不炼？冯素英回答说，修真善忍这么好的功法肯定要炼，不炼我身体就垮了，当然要炼。我修真、善、忍在家炼功绊到你们哪儿了？下午四点多钟三人放回了家。

## 遂宁法轮功学员周云艳被电话骚扰

10月5日下午4点多钟，社区和派出所打电话骚扰周云艳和家人。◇



迫害法轮功 法网难逃

## 世纪伪案 惊天骗局



在中共央视“天安门自焚”伪片中，刘思影切开气管还能唱歌，烧伤后被包裹得严密记者不穿消毒衣近距离采访，都违背最基本的医学常识。“自焚者”王进东腿上装有汽油的雪碧瓶完好无损。这不明摆着是演戏吗？2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”的纪录片《伪火》获第51届哥伦比亚国际电影节荣誉奖。该片揭示了2001年初的「天安门自焚」案的诸多疑点，从而证实了该案是中共集团为栽赃法轮功而炮制的一起伪案。◇